
 

Kedves Kollégák! 

Egy különleges versenyre szeretnénk felhívni a figyelmeteket. 

 

Alan Alexander Milne irodalmi 

örökségére szeretnénk emlékezni angol 

versenyünkkel.  

Az író „When We Were Very Young” 

című gyermekeknek szóló verseskötete 

101 éve jelent meg. A verseket 

kisfiának, Christopher Robinnak írta. A 

kötet azóta is alapműnek számít a 

nemzetközi gyermekirodalomban. 

Ez alkalomból iskolánk, a Sándorfalvi 

Pallavicini Sándor Általános Iskola, 

angol nyelvi versenyt hirdet a 

Csongrád-Csanád vármegyei általános 

iskolák felső tagozatos tanulói számára. 

Kiemelt feladatunknak tartjuk a 

gyermekek olvasóvá nevelését, és 

meggyőződésünk, hogy A. A. Milne 

gyermekversei erre remek lehetőséget 

nyújtanak. 

A megmérettetésre egyénileg vagy 

kétfős csapatokban lehet jelentkezni.  

A verseny két fordulóból áll.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
A verseny részletei: 

1. forduló: 

Az első fordulóban a résztvevő tanulóknak egy kvíz jellegű kérdőívet kell kitölteniük. A 

kérdések a „When We Were Very Young” című verseskötetben szereplő versekre 

épülnek. Az első fordulót minden jelentkező a saját iskolájában, online formában 

teljesíti. A versenyzők az online kvízkérdéseket a verseny hetén, február 10-tól 14-ig 

iskolánk honlapján érhetik el.  https://www.psi-sfalva.com/  

 Ehhez email címmel kell rendelkeznie a beküldőnek. 

A feladatsor tényleges kitöltését csak egyszer lehet elvégezni és beküldeni! Ezért 

érdemes lesz előre elolvasni a verseskötetet!!! 

Hogy előre is tudjatok dolgozni, a kérdések legtöbbjét mixelt formában a csatolmányban 

elolvashatjátok.  A kötetet az alábbi linkeken érhetitek el, melyet a feladatmegoldás 

során is használhatnak a gyerekek: 

https://www.gutenberg.org/cache/epub/70271/pg70271-images.html 

https://babel.hathitrust.org/cgi/pt?id=uc1.32106017550655&seq=28&q1=christopher 
 
https://archive.org/details/in.ernet.dli.2015.74113/page/n21/mode/2up 
 
Az első forduló eredményéről iskolánk honlapján tudtok majd tájékozódni február 21-
én. Illetve a továbbjutott csapatokat emailben is értesíteni fogjuk. 
 

 

 



 
2. forduló: 

A második fordulóba a legtöbb pontszámot elért csapatok juthatnak tovább. Ebben a 

részben a gyerekek kreativitása kap teret: feladatuk egy általuk választott Milne vers 

feldolgozása, szabadon választott stílusban és formában maximum 2 percben. (rap, 

rajzfilm, flashmob, dramatizálás, képregény, kisfilm, zenés vagy prózai előadás, plakát, 

stb.) Az elkészült munkákat egy később megadott email címre várjuk majd. A legjobb 20 

csapat tagjai egy személyes találkozó keretében - melyre iskolánkban kerül majd sor 

március végén - titkos szavazással maguk döntenek a verseny végleges helyezéseiről. 

Ekkor majd számítunk a versenyzők és az őket kísérő pedagógusok vagy szülők 

véleményére is. 

A döntőben részt vevő versenyzők oklevelet és könyvjutalmat kapnak. A dobogón végző 

versenyzők a Sándorfalvi Önkormányzat jóvoltából fejenként két strandbelépőt illetve 

az első helyezett(ek) fejenként kettő egész nyárra szóló strandbérletet nyernek a 

Sándorfalvi Nádastó Szabadidőpark és Horgásztó strandjára! 

 

 


